



EDUKATOR

Dr Dragana Malešević je dvostruki doktor nauka. Obrazovala se za posao edukatora od srednje pedagoške škole do doktorata. Stručno se usavršavala u Škotskoj i Rusiji. Ima bogato iskustvo od preko 30 godina u edukaciji kao profesor i prosvetni savetnik Ministarstva prosvete. Stekla je međunarodni sertifikat eksternog evaluatora. Autor je 15 knjiga, 14 stručnih radova i 7 akreditovanih programa stručnog usavršavanja zaposlenih. Kao istaknuti metodičar autor je tehnika koje unapređuju edukaciju i usavršavaju veštine zaposlenih. Edukaciju zaposlenih ostvarila je na preko 300 obuka na 25 programa za razvoj profesionalnih veština.

ORGANIZATOR OBUKE

PROVENS

WEBSAJT:
www.provens.edu.rs

TELEFON:
+381 64 3710442

EMAIL:
dragana.malesevic@provens.edu.rs

Veština upravljanja svojim potencijalima

PROGRAM STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZAPOSLENIH

Program se sastoji iz ovladavanja veštinom upravljanja svojim potencijalima. Od potencijala se razmatra inteligencija kao višestruka, smisao i svrha, volja i samosvesnost u upravljanju sobom.

Teme blokova su: Veštine (intrapersonalne i interpersonalne); Poželjne veštine za obavljanje bilo kojeg posla; Inteligencija i njena višestrukost; Smisao i svrha; Volja i usmerenost volje; Samosvesnost i upravljanje sobom.

CILJ PROGRAMA

Osposobljavanje učesnika obuke da samoprocenom identifikuju i upravljaju sopstvenim potencijalima u cilju veće produktivnosti i unapređivanja međuljudskih odnosa i radne atmosfere.

METODE I TEHNIKE RADA

Trening je interaktivnog tipa. Sastoji se od vežbi, skala samoprocene i tehnika koje omogućavaju samospoznaju i razvoj veštine. Samospoznaja se ostvaruje u domenu: potrebnih i poželjnih veština za obavljanje sadašnjeg posla, inteligencije i njene upotrebe u poslu koji se obavlja, (re)definisanja smisla i svrhe posla kao osnova ličnog doprinosa produktivnosti u poslu; shvatanja uticaja volje na posao, razumavanja voljnih puteva pri rukovođenju i uticaja volje zaposlenih na efekte posla. Vežbama se razvija svest o sebi i prihvatanje sebe u svim svojim potencijalima i nedostacima uz ljubav prema sebi takvima kakvi jesmo. Tehnika RAVNOTEŽA omogućuje da svako definiše svoj cilj kako bi uspostavio ravnotežu u svom životu, kao jedan od ključnih faktora za uspostavljanje dobrih međuljudskih odnosa i radne atmosfere.

RADNI MATERIJAL: autorska knjiga

VELIČINA GRUPE: 25 do 30 učesnika

TRAJANJE: 1 dan, 8 časova, radni blokovi od po 90 minuta

POTVRDA O UČEŠĆU: Sertifikat